
Budapest XV. kerületében, a Széchenyi téren található a neoromán stílusú, műemlékvédelem alatt álló Magyarok Nagyasszonya 
Főplébániatemplom. 1896-ban, a millennium évében kezdték el építeni és 1900-ban szentelték fel. 
Építészeti megjelenése észak-európai mintákhoz igazodik, ezt reprezentálja a tégla és kőborítás aránya, a torony formája, az ablak- 
lezárások. Az akkori stílusnak megfelelően, kifinomult díszítő elemek ékesítik. Társaságunk az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye 
megbízásából 2020 őszén kezdte meg az idő vas foga által megtépázott főplébániatemplom felújítási munkáit.
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„Egyéni életünkben és népünk sorsában azonban, nem is a bajoktól való teljes mentesség a döntő, hanem 
hogy hűségesen, tisztán, betöltsük azt a hivatást, amit Isten számunkra kijelölt. Mostani korunk derűs 
eseményei közé tartozik, hogy lehetőséget kaptunk számos templom megújítására. Hálásak vagyunk érte a 
gondviselésnek, hálásak mindazoknak, akik döntéseikkel, munkájukkal, imáikkal ennek a templomnak a 
megújulását segítették. Legyen ez a szép főplébániatemplom is eleven hívő közösség otthona, jelezze a világ 
felé Isten gondviselő szeretetét és a Magyarok Nagyasszonyának védő közbenjárását! Ámen.”

Dr. Erdő Péter
Bíboros, Prímás, Esztergom-Budapesti Érsek

- idézet a hálaadási szentmisén elhangzott beszédéből

A sokrétű munkálatok alatt megvalósult a meglévő tetőszerkezetek és a fa gerendafödémek komplex faanyagvédelmi kezelése, a szerkezeti 
elemek megerősítése, ill. részleges cseréje bádogos, díszmű-bádogos és díszmű-kovács munkák elvégzésével. Megtisztítottuk és 
felújítottuk a dísztégla felületeket, a hiányzó elemeket pótoltuk, a repedéseket megszüntettük.
A homlokzati kő, műkő és kőutánzatos vakolt felületeket, párkányokat és díszítő elemeket megtisztítottuk, restaurátori segítséggel 
helyrehoztuk a sérüléseket, hogy még hosszú ideig az épület csodás ékeiként szolgáljanak.  A fa és fém nyílászárók megújultak, a belső 
tér hangulatát meghatározó ólomüveg ablakok restaurálása és a hiányzó díszüveg ablakok rekonstrukciója megtörtént, felújítottuk 
a védőüvegezést is.

Szemet gyönyörködtető látványt nyújtanak a konzerválási és 
restaurálási munkák után megszépült ékességek, a szentély-
homlokzaton elhelyezkedő falképek, a homlokzati terrakotta 
szobrok, valamint a bejárat feletti félköríves indás-leveles 
dombormű, közepén Mária, a Magyarok Nagyasszonya a 
gyermek Jézussal, két oldalt egy-egy térdeplő angyallal.
Megújult a templomkert, természetes bazalt, gránit, illetőleg 
kőporcelán lapburkolatokkal. A meglévő tömbkő lépcsőt 
helyreállítottuk és korlátok elhelyezésével, valamint kültéri 
világítással tettük biztonságosabbá.
A felújítási munkák alatt igyekeztünk tudásunk legjavát 
nyújtani, megóvni a főplébánia templom állagát és kiemelni 
különleges egyediségét, szépségét. 
Megtiszteltetés és öröm volt számunkra, hogy munkánkat 
Eminenciás és Főtisztelendő Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, 
érsek úr elismerő szavakkal méltatta, látván a szembeötlő 
változást, mikor a 2022. október 9-ei Szűz Mária Magyarok 
Nagyasszonya tiszteletére tartott hálaadáson, ünnepi 
szentmise keretében megáldotta a Rákospalotai Magyarok 
Nagyasszonya Főplébániatemplom rekonstrukciós, felújítási 
és restaurálási munkáit.


